<PRESS RELEASE>

MERRELL

2021 年 12 月 2 日 株式会社丸紅フットウェア

凍結路面に強い「JUNGLE MOC ICE+」から履き心地と機能性を両立した新商品 MERRELL 人気シリーズ「CHAMELEON STORM」の撥水・耐久性のあるアッパーを採用した「JUNGLE MOC ICE+ WATERPROOF」 2021 年 12 月 4 日(土)より順次発売





米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、2016年の発売以来、札幌を中心に凍結路面で 驚異的なグリップを発揮するウィンターシューズとして人気を博す ARCTIC GRIP シリーズのベストセラー「JUNGLE MOC ICE+(ジャングル モック アイスプラス)」に、フェス&ハイキングシューズの大定番「CHAMELEON STORM(カメレオン ストーム)」のアッパーを搭載した新作、「JUNGLE MOC ICE+ WATERPROOF(ジャングル モック アイスプラス ウォータープルーフ)」を12月4日より順次発売致します。

■ 人気シリーズ「CHAMELEON STORM」のアッパーを採用した、履き心地も機能性も最強のウィンターパフォーマンスモックが遂に登場!

濡れた凍結路面で驚異的なグリップ力を発揮する「ARCTIC GRIP」シリーズは、イタリアのソールメーカーである Vibram 社と MERRELL が 2016 年に共同開発した"Vibram ARCTIC GRIP"アウトソール搭載の、ウィンターパフォーマンスシューズです。 発売から 6 年経つ今も寒冷地を中心に反響を頂いており、特にアイスバーンなどの凍結路面に悩まされる札幌を中心に話題を呼び、毎年コアユーザーを増やしている MERRELL 発ウィンターシューズの大定番です。

MERRELL は、発売以来唯一無二の履き心地で多くのファンに愛され続けるブランドアイコン「JUNGLE MOC」に、凍結路面に強い「Vibram ARCTIC GRIP」アウトソールを搭載した「JUNGLE MOC ICE+」を 2017 年に発売。"アウトドアフィールドから日常まで"という汎用性に加え、寒冷地に特有の路面凍結にも対応したことで、より多くの方に愛用いただいております。

そして今冬、待望の新商品として「JUNGLE MOC ICE+ WATERPROOF」を発売します。アッパーに MERRELL のパフォーマンスシューズの代表作「CHAMELEON STORM」に使用されている、優れた撥水性と耐久性を発揮する"バリスティックメッシュ"を採用。また、透湿防水性をサポートするMERRELL 独自のウォータープルーフメンブレン"Mselect DRY(エムセレクト ドライ)"を搭載することで、シューズ内をドライに保ち快適性を確保します。さらに"「Vibram ARCTIC GRIP"アウトソールが凍結路面で抜群のグリップ力をサポートすることから、快適性と機能性を両立させた「JUNGLE MOC ICE+ WATERPROOF」はMERRELL 史上最強のウィンターパフォーマンスモックと言える一足です。

当シューズは、50%リサイクル素材を活用した EVA フォームインソールを使用するなど環境への配慮はもちろん、「CHAMELEON STORM」の特徴の一つでもある、コーディネートのポイントになるトリプルブラック、フレーム(オレンジ)、アサイー(パープル)のカラーを採用した、街からアウトドアフィールドまで冬の足元をあらゆる面からサポートする新商品です。

※当シューズはユニセックスサイズレンジ(メンズの木型パターン)を採用していることから、従来のウィメンズサイズ(22.0~25.0cm)と比較し、0.5~1cm 程度大きくなります。ご注意ください。

■従来の「JUNGLE MOC ICE+」もユニセックスサイズレンジを揃えて新色でアップデート!



2017 年に発売し、毎冬のベストセラーとして人気を博す"Vibram ARCTIC GRIP"搭載の「JUNGLE MOC ICE+(ジャングル モック アイスプラス)」が今冬、ユニセックスサイズレンジを採用し、新カラーを取り揃えてアップデートします。今回の注目は、お客様から多数お声を頂いていた「BRICK」カラーが登場致します!上質なスエードによって表現される深みのあるレッドカラーは、90 年代を彷彿とさせるアウトドアレトロな印象を演出し、ベーシックなモノトーンスタイルの足元に映えるファションツールとしても活躍します。その他、トリプルブラック、ガンスモークと従来カラーもラインナップしており、年代、スタイル、ジャンルも問わない、自由に履きこなせるモックシューズです。

※当シューズはユニセックスサイズレンジ(メンズの木型パターン)を採用していることから、従来のウィメンズサイズ(22.0~25.0cm)と比較し、0.5~1cm 程度大きくなります。ご注意ください。

■製品概要



名称: <u>JUNGLE MOC ICE+ WATERPROOF</u> (ジャングル モック アイスプラス ウォータープルーフ)

●サイズ ・ カラー:

[UNISEX] 22.0 – 28.0,29.0cm,30.0cm TRIPLE BLACK, FLAME, ACAI

●販売価格:¥15,950(税込)

●販売開始時期:2021年12月4日(土)より順次発売

●販売場所: MERRELL 直営店、

MERRELL 公式オンラインストア その他 MERRELL 取り扱い販売店

※当シューズはユニセックスサイズレンジ(メンズの木型パターン)を採用していることから、従来のウィメンズサイズ(22.0~25.0cm)と比較し、0.5~1cm 程度大きくなります。ご注意ください。



名称: <u>JUNGLE MOC ICE+</u> (ジャングル モック アイスプラス)

●サイズ ・ カラー:

[UNISEX] 22.0 – 28.0,29.0cm,30.0cm TRIPLE BLACK, BRICK, GUNSMOKE

●販売価格:¥18,150(税込)

●販売開始時期:2021年12月4日(土)より順次発売

●販売場所: MERRELL 直営店、

MERRELL 公式オンラインストア その他 MERRELL 取り扱い販売店

※当シューズはユニセックスサイズレンジ(メンズの木型パターン)を採用していることから、従来のウィメンズサイズ(22.0~25.0cm)と比較し、0.5~1cm 程度大きくなります。ご注意ください。

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021年は MERRELL 誕生 40周年のアニバーサリーイヤーです。この先の 40年も、あらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら、MERRELL は歩み続けます。



ジャングル モック



モアブ 2 ミッド ゴアテックス

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q

<本リリースに関するお問い合わせ先>

MERRELL PR 事務局(イニシャル内)山口、月代、宮田 TEL: 03-6821-5730 FAX: 03-5572-6065 e-mail: merrell@vectorinc.co.jp